
  

  اقتصاد

، البتـه  مشخص كردن محدوده اختيارات و وظايف افراد و نحوه تقسيم سود و زيان ها و مجوزها اخذ پروانه ثبت اسم ترتيب: بهـ » 2«گزينه  -1
  شود.  نگارش قسمت آخر ضرورت قانوني ندارد اما از جهت روشن شدن حقوق و تكاليف شركا به داشتن آن توصيه مي

  تر بدانيم) (متوسط) (نوري) (فصل اول ـ درس دوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ بيش

 أي دارد. عاوني هر نفر يك رـ در شركت سهامي، هر سهم يك رأي دارد و در شركت ت» 3«گزينه  - 2

  (نوري) (فصل اول ـ درس دوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ شركت) (متوسط) 

  ـ » 1«گزينه  - 3

/ / / / /  30 000 500 000 15 000 000   كل درآمد ساليانه 000

/ / / / / /  
1

15 000 000 000 3 750 000 000
4

  سهم آقاي محمدي 

/ / / / / /  
1

15 000 000 000 3 750 000 000
4

  سهم نيروي كار 

/ / / / / /  
1

15 000 000 000 7 500 000 000
2

  ملكسهم صاحب  

  (نوري) (فصل اول ـ درس دوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ شراكت) (دشوار)

كند. هزينه فرصت؛  ترين سود يا منفعت را براي او به همراه دارد بنابراين ذرت را انتخاب مي كند كه بيش ـ كشاورز محصولي را كشت مي» 4«گزينه  - 4
ترين محصول پس از ذرت كه همان پنبه  در اين مثال، با ارزشدهد، بنابراين  ز دست ميترين جايگزيني است كه فرد به دليل انتخاب خود ا با ارزش

  شود و ميزان آن دو ميليون تومان است.  است، هزينه فرصت كاشت ذرت محسوب مي

  (نوري) (فصل اول ـ درس سوم ـ اصول انتخاب درست ـ هزينه فرصت) (متوسط)

ها را عوامل توليد نيز دانسـت كشـورها ماننـد     توان آن انات ما براي توليد كالاها و خدمات هستند و ميـ منابع كمياب توليد، اولين امك» 1«گزينه  - 5
 سازد.  اي را با مبادله مواجه مي رو هستند، كميابي منابع هر جامعه مردم با كميابي منابع روبه

  ي كنيد) (ساده)(نوري) (فصل اول ـ درس سوم ـ اصول انتخاب درست ـ منابع كمياب خود را شناساي

  توانيد پولي تصور كنيد كه به يك چاه عميق افتاده است و ديگر قابل دسترس نيست.  هاي در رفته را مي ـ مفهوم هزينه» 4«گزينه  - 6

  هاي در رفته را فراموش كنيد) (ساده) (نوري) (فصل اول ـ درس سوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ هزينه

  ـ » 2«گزينه  - 7

  درآمد كارگاه:

/ن توما / / / / 1000 5 000 000 5 000 000 000   

  هاي آشكار: هزينه

ميليون تومان  100 12   هزينه ساليانه مواد اوليه 1200

ميليون تومان  3 12   هزينه ساليانه آب، برق و گاز 36

ميليون تومان   5 3 12   هزينه دستمزد ساليانه 180

ميليون تومان  4 12   هزينه اجاره ساليانه 48

ميليون تومان    1200 180 36 48   هاي آشكار مجموع هزينه 1464

  هزينه پنهان:

ميليون تومان  1 12   آلات اجاره ساليانه ماشين 12

  1464 12   ها كل هزينه 1476

  منفعت خالص درآمد هاي آشكار و پنهان) (مجموع هزينه

5000ميليون تومان 1476 3524   منفعت خالص  

  (فصل اول ـ درس سوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ براي تفكر و تمرين) (دشوار)(نوري) 

طور كامل استفاده كرده است، امـا چـون توليـد ژل بـراي او اولويـت دارد       اي است كه توليدكننده از امكانات توليد به ، نقطهCنقطه ـ » 3«گزينه  - 8
  (نوري) (فصل اول ـ درس چهارم ـ مرز امكانات توليد ـ الگوي مرز امكانات توليد) (متوسط)شود.  تري توليد مي تركيبي را انتخاب كرده كه در آن، ژل بيش

كه وضع ديگران بـدتر شـود، اقتصـاد آن     كار گيرد، بدون آن ـ اگر يك شركت يا يك كشور، هر فرصتي را براي استفاده بهتر از منابع به» 1«گزينه  - 9
  (نوري) (فصل اول ـ درس چهارم ـ مرز امكانات توليد ـ كارايي و ناكارايي) (متوسط) كشور يا شركت كار است. 



ها را داشته باشد. اين نقاط با فرض ثابت ماندن منابع كشور،  تواند آرزوي رسيدن به آن هستند كه كشور مي ناحيه خارج از مرز، نقاطيـ » 2«گزينه  -10
  يابي هستند زيرا كشور منابع كافي براي توليد در آن سطح را ندارد. غيرقابل دست

  (نوري) (فصل اول ـ درس چهارم ـ مرز امكانات توليد ـ كارايي و ناكارايي) (متوسط)


